

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Регіонального центру з надання БВПД у
Закарпатській області

В.Ю.Попадинець

(підпис)

«15» вересня 2020 року

**Квартальний план заходів Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
у Закарпатській області на IV квартал 2020 року**

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показника результативності виконання заходу
1. Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД						
1	Завдання 1.1. Ранній доступ та інклюзивність	Захід 1.1.1. Проведення масштабних правопросвітницьких заходів	Фучко Л.М. Дудаш О.І.	листопад	Кількість заходів	1
		Захід 1.1.2. Проведення правопросвітницького заходу "Правовий кінозал" для студентів, ВПО, осіб з інвалідністю, дітей та інших осіб	Фучко Л.М. Дудаш О.І. Марамигін П.В.	грудень	Кількість заходів	1

		<p>Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства, охорони здоров'я, соціального захисту, пенсійного забезпечення, тощо</p>	<p>Фучко Л.М. Дудаш О.І.</p>	<p>жовтень-листопад</p>	<p>Кількість заходів</p>	<p>1</p>
		<p>Захід 1.1.4. Проведення спільних зустрічей (круглі столи, цільові семінари, тренінги) з метою налагодження співпраці з комунальними установами, юридичними клініками, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями для обговорення найактуальніших питань життя громад, захисту та дотримання прав вразливих категорій осіб, підвищення правової обізнаності населення</p>	<p>Фучко Л.М. Дудаш О.І.</p>	<p>жовтень-листопад</p>	<p>Кількість заходів</p>	<p>1</p>
		<p>Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства, дискримінації, злочинності</p>	<p>Фучко Л.М. Дудаш О.І.</p>	<p>жовтень-листопад</p>	<p>Кількість заходів</p>	<p>1</p>
		<p>Захід 1.1.6.Проведення тематичних семінарів, лекцій, зустрічей з правової освіти для осіб, які належать до основних соціальних і демографічних груп населення, інвалідів, пенсіонерів</p>	<p>Фучко Л.М. Дудаш О.І.</p>	<p>жовтень-листопад</p>	<p>Кількість заходів</p>	<p>1</p>

		Захід 1.1.7.Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю	Попадинець В.Ю. Фучко Л.М. Дудаш О.І.	жовтень-листопад	Кількість заходів	1
		Захід 1.1.8.Організація та проведення комплексних освітніх заходів, присвячених до Всеукраїнського дня безоплатної правової допомоги (в тому числі флешмоби, уроки права, брейн-ринги, та ін.)	Попадинець В.Ю. Фучко Л.М. Дудаш О.І.	грудень	Кількість заходів	3
		Захід 1.1.9. Проведення тематичних семінарів, лекцій, зустрічей для дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	Попадинець В.Ю. Фучко Л.М. Дудаш О.І.	жовтень-листопад	Кількість зустрічей	1

Захід 1.1.10. Проведення тематичних семінарів, зустрічей для ВПО для вирішення найбільш актуальних правових питань вказаної категорії населення	Попадинець В.Ю. Фучко Л.М. Дудаш О.І.	листопад	Кількість заходів	1
Захід 1.1.11. Проведення навчань (семінарів, круглих столів) з прав людини для представників юридичних служб органів державної влади та органів місцевого самоврядування	Попадинець В.Ю. Фучко Л.М. Дудаш О.І.	грудень	Кількість заходів	1
Захід 1.1.12. Підготовка та розміщення на сайтах державних органів, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань інформації правового характеру, матеріалів щодо функціонування системи БПД	Фучко Л.М. Дудаш О.І.	жовтень-грудень	Кількість заходів	6
Захід 1.1.13. Розміщення інформації, важливої для захисту прав громадян (у тому числі соціальна реклама) на офіційному веб-сайті регіонального центру, центрів зайнятості, соціальних мережах, громадських місцях	Фучко Л.М. Дудаш О.І.	жовтень-грудень	Кількість заходів	3
Захід 1.1.14. Опублікування у друкованих місцевих ЗМІ статей правового характеру, консультацій та інформацій про доступ до безоплатної правової допомоги	Фучко Л.М. Дудаш О.І.	жовтень-грудень	Кількість заходів	3